



# Учительская. Школа - моё "всё"! Учительская...

Накануне юбилей нашего лицея ученики 6 «А» встретились с замечательным человеком – Вихревой Златой Павловной. Она ветеран труда. Более 40 лет Злата Павловна работала в лицее №33 учителем истории.

Мы сидим в небольшой светлой комнате. На стенах висят картины, детские рисунки, грамоты и фотографии. Злата Павловна радушно улыбается, расспрашивает нас о школе, об успехах в учебе. Она удивительно общительный, обаятельный и гостеприимный человек.

**К: - В какие года Вы работали в лицее?**

**З.П.:** - Прежде чем рассказать о работе учителя, я хочу сказать, что в школе № 33 я училась с первого класса. В 1937 году отец привел меня в школу (старое здание лицея находилось на ул. Советской), а в 1947 году, уже после ВОВ, в весенние каникулы мы перевозили все школьные принадлежности в здание на ул. Багаева, где во время войны был развернут госпиталь. Так что я считаю, что закончила именно школу № 33. Затем был исторический факультет педагогического института и возвращение в школу уже в качестве учителя истории. С 1952 года до 1994 года я работала в школе № 33.

**К.:** - Педагогический стаж более 40 лет. Да Вы, Злата Павловна, живой свидетель многих событий в истории лицея. Какие воспоминания у Вас о работе учителем? О коллегах?

**З.П.:** - Мне посчастливилось прийти в лицей молодым специалистом, когда здесь работали настоящие мастера, опытные педагоги: Седакова Т.В.,



Чижов Л.Н.. Они соединили разные поколения, поддержали меня, помогли почувствовать себя учителем, многому научили. В те годы в лицее работали замечательные учителя. Каждый – яркая личность. В коллективе не было зависти, подлости, а была взаимопомощь, поддержка. С благодарностью вспоминаю многих коллег. Среди них много талантливых и преданных школе людей: Мезонов, Дворникова, Серебрякова Ф.Я. и др.

**К: - А какими были ученики?**

**З.П.:** - Конечно, разные! Были и «звездочки» - умные, творческие дети. В школьном драмкружке,

которым руководила Серебрякова Ф.Я., учитель литературы, ставились спектакли. Кружок посещал Андрей Мартынов – актер, сыгравший главную роль в фильме «А зори здесь тихие».

Каждый выпуск запомнился чем-то своим. Очень памятным оказался выпуск 60-х годов. Многие выпускники достигли известности, стали достойными, хорошими людьми. Жаль, что большинство из них живут не в России, а за ее пределами.

**К: - Злата Павловна, Вы – как классный руководитель, много путешествовали со своими учениками?**

## Новогодние пожелания учителей...

